



В Ульяновской области проводится проверка по факту смертельного травмирования поездом 17-летней девушки

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования поездом 17-летней девушки, пересекавшей железнодорожные пути. По предварительным данным, утром 5 апреля 2014 года на ст. Ключики, находящейся в Николаевском районе Ульяновской области, грузовым поездом №2256 смертельно травмирована 17-летняя местная жительница, переходившая железнодорожные пути вблизи приближающегося поезда. По показаниям очевидца происшествия девушка в момент трагедии разговаривала по мобильному телефону и не заметила приближающийся грузовой состав. Машинист поезда увидел человека, применил экстренное торможение и подал сигналы большой громкости. Однако предотвратить трагедию не удалось, девушка в результате наезда железнодорожным составом получила повреждения несовместимые с жизнью и скончалась на месте. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, в ближайшее время будут назначены необходимые исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение и будет дана правовая оценка действиям машиниста поезда.

05 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601275>